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A Magyar Athletikai Szövetség 
bajnoki viadala.

Budapest, junius 12.
Magyarország athletikájának képét, egyes 

mozaik-darabokból: különböző hazai athleti­
kai versenyekből, külföldi szerepléseinkből, 
szóval egyes eredményekből is jól meg lehet 
konstruálni. Mindazonáltal igazán csalhatat­
lanul hűen csak egy-egy bajnoki meeting 
keretében domborodik ki athletikánk reliefje. 
Évről-évre rendezett ugyanazon klasszikus 
versenynemekben az athléták creme-je mér­
kőzik a dicsőséges titulusért Az abszolút 
eredményekből, azok reláczióiból, a külföldi 
eredményekkel és saját múltúnkkal való 
összehasonlításaiból is könnyű konstatálni, 
mit és mennyit fejlődtünk vagy estünk.

Angliában az egy meeting keretébe fog­
lalt bajnoki versenyek czélszerűségére már 
régen rájöttek, ott ugyanis már réges-régen 
bajnoki meetingeket rendez az Amateur 
Athletic Association. A Magyar Athletikai 
Szövetség, amely minden szépet és prakti­
kusat átvesz sportideáljainktól, az angolok­
tól tavaly már egy meetingre összefoglalva 
rendezte az athletikai bajnokságokat. Az­
előtt tudvalevőleg egyleteket megbízva, kiilön- 
külön rendezte őket.

A második bajnoki athletikai viadalt múlt 
vasárnap, junius hó 12-én a margitszigeti 
sporttelepen rendezte a Magyar A thletikai 
Szövetség. Ezen a bajnoki viadalon, szemmcl- 
látható, numerusokban kifejezhető fejlődést 
nem is tapasztalhattunk minden athletikai 
agban, — ami végre is ad infinitum nem 
mehet, de azt mindenesetre konstatálhattuk, 
hogy athletikánk tekintélyes nívón áll.

Ha az egyes versenyszámokat sorra mél­
tatni akarjuk, kétségkívül a magasugrást 
versenyt kell első helyen megemlítenünk. Ez 
a verseny messze túlemelkedett a kontinen­
tális sportviszonyok keretein s azok a sport- 
gourmék, akik felülmulhatatlanul nagy sport­
elvezettel gyönyörködtek abban a verseny­
ben, szinte egy angol vagy amerikai verse­
nyen képzelték magukat: Gönczy Lajos 
iß. E. A C.) 182 cm. magasat ugrott, ami 
új magyar rekordot jelent 2. Dános Át pád 
(B A. C.) 176 cm. 3 Dáner Béla (B. E. A. 
C.) 174 cm. 4. Sajó Béla (B. T. C.) 172 cm. 
De a helyezetlenek is szépen ugrottak . 
Polyákovichnak 163, Sassenak ugyanannyi, 
Schönfeldernek pedig 159 cm. Hatalmas 
átlag! — Gönczy egy évi pauza után kévés 
traininggel (Szegeden tartózkodik!) megtudja 
javítani grandiózus rekordját! Csodás köny- 
nyedtség, ruganyosság és nyugalom látszik 
abban a fiúban. Mire volna képes, ha tagad­
hatatlanul szép tornyos ugrása helyett, az 
angol-ugrást tanulná meg' Dános például 
bizonyos nehézkessége daczára is mit tud 
produkálni csiszolt angolos stílusa réven. 
Dáner pedig, aki stilus dolgában (levegőben 
végzett remek fordulatával) határozottan 
primus inter pares, alacsony termetét mere-
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szén meghazudtoló eredményekkel kelt cso­
dálkozást a szakértőben.

Ha egyénekről akarunk szólani. akkor 
Nagy Józsefet, (B. A. C.), mint olyant aki 
három bajnokságot (lU lVa és 1 angol mértföl­
dön) nyert aznap, kell először említenünk. 
Nagy nem az eredményekre fektette a fő- 
sulyt, (mert elért rekordjai az átlagosnál 
nem jobbak), hanem a quantumra. Es az,

Csorna Kálmán.

hogy egv into, aki határozottan jó erő, leg­
jobb a jelen konstellácziók szerint, de igazi 
klasszisnak eme tömeges győzelme ellenéi e 
(vagy talán épen ezért?) sem tudjuk tar­
tani; egy nap három bajnokságot tud nyerni, 
egy kicsit megzavarja az ítéletünket: közép 
és hosszabb távon jól állunk-e vagy sem ? 
1 angol mértföldön Gillemot Ferenczet sze­
rettük volna látni. De a formájáról keringő 
ió híreket ezúttal — a bécsi regattán bizo­

nyította be. Dr. WetzeI György, akitől ez 
évben fejlődést vártunk, vagy visszaesett 
vagy stagnál, mert Nagynak igazán komoly 
ellenfele nem tudott lenni negyed mértföl­
dön, holott annak egy Va angolos tutás 
volt már a lábaiban.

Személyeket említve másodsorban Vargha 
Pált (B.E. A.C.) kell szóba hoznunk : a gát­
futási és távolugrási bajnokságot nyerte meg 
szép eredménynyel. Régi athléta, a kinek 
másodvirágzása még mindig sokat Ígér. Gát­
futásban a cseh Karlinsky nem jelent meg, 
a védő Kovács Nándort egylete tévedésből 
nem nevezte be és így igazi ellenfele nem is 
volt, mégis szépen futott, a távolugrásban 
pedig olyan ellenfelet győzött le, mint Mező 
Béla (M. A. C), kit 100 yardos futásáért 
kell megdicsérnünk. Leginkább pedig azért 
a lélekjelenlétért, a mit akkor tanúsított, a 
mikor a startnál elcsúszva felugrott, és talán 
20 yarddal a czél előtt elcsípte elszabadult 
ellenfelét. Az iparkodásban, hogy vesztett 
előnyét behozza, stílusa nem bontakozhatott 
ki és így ma még nem tudunk fölötte kritikát 
mondani.

A súlydobás bajnokságot Kozta András 
(B. E. A. C.) ellenfél hiányában (a híre szerint 
felelmes cseh Viskocil távollétében) is szép 
eredménynyel nyerte meg, mig Fóthy Nándor 
(Aradi A.C) elmaradt nagy eredményei mögött.

Az egyletek közül a Budapesti Egyetemi 
Athletikai Club, a mely ismét régi domináló 
szerepét játszsza, négy bajnokságot nyert, 
a Budapesti Athletikai Club (egy verseny­
zővel) hármat vitt el, a Magyar Athletikai 
Club pedig egyet

Figyelemremeltó jelenség az, hogy ot baj­
nokságot „vidéki fiúk“ vittek el: Gönczy
Szegedről, Kozla Szabadkáról Vargha lapol-
czárol jött fel a versenyre. Mező pedig 
szombathelyi fiú s csak azért van Budapesten, 
mert orvostanhallgató, mig az előbbi három 

j már Budapesten befejezte egyetemi tanul- 
: mányait. Lám az egészséges „vidéki fiuk., 

pesti sport-milieu-be jutva mire kepesek1
A bajnoki meetingnél a sportszerű tartalom 

volt a fő, vagyis nem tartozott azokhoz a 
versenyekhez, a melyeknél a sok stallage 
között a grand toilette, előkelő publikum, a 
redingoteos, czilinderes rendezők, a sok 
czeremonia között elvész a sport! Csupán 
csak azért, hogy teljes legyen a referádánk, 
említjük meg, hogy athletikai versenyhez 
mérten, elég nagyszámú publikum jelent meg 
a nyáreleji napfényben úszó tribünön. Tavaly, 
a mikor szövetségi football-match-el kapcso­
latosan rendezték jóval többen voltak. Most 
csak athletikát adtak. Financziális szempont­
ból talán előnyösebb volt a tavalyi methodus, 
de a mostani sportszerűbb Egy bajnoki 
athletikai meeting méltó arra. hogy egv dél­
utánt önállóan, egyedül foglaljon el1

A verseny részletes eredményei egyébkent 
a következők :

/ Súlydobás Magyarország 1V04. évi bajnokságáért ■ 
1 Kozla András (B. E. A. C.) védő. 12-69 m. - Dr
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SPORT-VILÁG
220. oldal.

SÄ “
11 70 ri'.'io, l-Oi. 12 <>.) m. y .

, > ,,. (M \ C.I védő IO2,-, mp. - )urand
l\ :f\ 1M I ’ V ) ; Hank., .lend (B E.A.C). Schubert

Ernő M tf^tfoldes síkfutás Magyarország
1 V/.r'v .ir.se f (li. A KA ‘2 p. S mp.h,7.s.,. A-'.s.' x| ,, (. j :j Ilalmay

|vz,cl es Veres S <M. A. V 1 1‘-2 koron at llOn . )
vezet, akku. Nagy élre ugrik es szép spurt után körűi­
be! il 10 varJ.lal győz , ,, •
r/v., SZtA.c)1s”%ÍÁ»-
2'.°T)ínos‘'Árpád Oh X. Ka védő 17(1 cm. A »äncr Béla 

(B v M lantos glíifit/ás Magyarország bajnokságáért:
1. /’<« B K A . . 17» a. mp. 2- N'fn»ee °>u^
. 1. T I' es \1. ('.) Kóméndy Lmot (U. 1 • 1- ■ ; • mái.tk volt, mivel egy gátat elkerült diszkvahhkaKak

17 1 4 angol mért földes síkfutás Magyai orsóig hl 
nokságáért: 1. Magy / 0 LA Ka - to 6 mp
2. Or Wetzel t.yorgy, kitt Jo/se i-xl- -v' v 
nyer 5 yardot a startnál, lián yardig vezet, ott N.u\ 
behozza és sporttal könnyen veri V etzelt.

v Piszkos:,eles Magyar„rs:ag bajnokságán t ■
FMy Nándor (Aradi A C.) védő. 39-70 m i. Corny 
Arthur (II. T. C 1 1)7 is m 8. Kazla András (B. L. A A 
dli '.’ii 111 Halmos Károly (Postátok Sp -) ,

V/// Tarol,, g, ás Magyar-„szag bajnokságot, t.
1 Var aha Pál iß K A C.I 644 cm. 2 Mező Béla 
,\1 X C 1 (1211 cm . ve.la 3. Dános Árpád 0,. A. k+ 
Ilelveze,lenek : B.azsek F. OhT. Ca. Schuber, ,1. 
V. K i. Csarna K. li K. A. C.Guhrovitz K- C osUs)'
Nemo I). lB L. A. i .). . . •

/ v i au-ol meri földes sikjulas Mapvarorszap baj- 
nokságáért :d Sag'y József (B A Ka védő, a P- };•-» 
mp. 2. Jónás István (M. A. ( a. 3. Hedmge. Miksa 
(XI. \ v.). Lassú tempo. Nagy erolkadcs nélkül
könnyen gvoz

Verseny után ár. Gcrenday t.yrgy a M. A. Sz 
alelnöke helyszínen osztotta ki a dijakat. z.
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Egy 1 éli láttok ügyeimébe ajánljuk.
lhUi-ttktiukUlönlegcs- 
segek, fényképészeti 
készülékek es hozza 
vnln összes e szókba 

vágó czikkek.

W A € H T L és TS A
IV, Eskü út (i (liloti 1(1 fölierczetfiiö palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.
TELEFON •27 01.

JÁTÉK.

Amatőr fényképészek
----- figyelmébe! - ----- 1

ToljoKo 11 <1 íj í alánul,
legkiválőlib műszerekkel berendezett műterem, 
laboratórium, másoló terem áll egész napon 
.',t az amatőr urak rendelkezésére, oktatás 
is adatik a fényképészet minden ágai­
ban. lemezek előhívásnak, másolásnak es 
mindennemű fényképészeti munkák elkészítésre 
elfogadtatnak. Mindennemű fényképészeti 
eszközök megvétetnek és cseréltetnek.

BIENENFELD féle
fényképészeti müintézetben.

BUDAPEST, Kisdiófa-utcza 16.

II. nemzetközi lawn-tennis verseny.
A f. hó 8-án kezdődött verseny hét napi, 

úgyszólván folytonosan tartott mérkőzések 
után, kedden fejeződött be. A lezajlott ver­
senyek után nyugodtan megállapíthatjuk 
tennis-sportunk nagyfokú fejlődését. Majdnem 
50 versenyző lépett a groundra, közöttük 
csak 4 külföldi. A külföld, számos Ígéret 
daczára, csak igen gyéren volt képviselve, 
t )ka ennek valószín illeg az hogy Ritchie 
mellett alig lett volna valakinek sikerre
kilátása I

Ritchie M. J. G. az idén jobb mint tavaly 
volt; minden ütése erőteljes, folyton támadva 
szorítja be ellenfelét egy sarokba vagx hátra j 
s helyezi el azután elfoghatatlanul a labdát. 
Különösen tetszettek az idén feltűnő gyak­
ran használt drive-jei és erős jól helyezett 
leütései

Kinzl művészi játékot produkált, labdái 
pontosan futnak el a háló fölött, a legnehe­
zebb labdát is fogja, half-volley-ja mesteri. 
Négyesben megmutatta, hogy mint háló 
melletti játékos utolérhetetlen. Mascha Károly 
játéka teljesen megfelel a mi első classisunk- 
nak. Luckmann Mella, (Laibach), szép és erő­
teljes játékával tetszést aratott, veresege 
azonban reális s mutatja hölgy versenyzőink 
kiváltságát, kik között Madarász Margit nyu­
godt és biztos játékával az egész verseny 
alatt megtartotta nagy fölényét.

Magyar versenyzőink, a hölgyeket kivéve, 
sajnos, nem váltották be szép reményeinket; 
nemcsak hogy vereséget szenvedtek, de még 
csak komoly ellenfelei sem voltak Ritchie 
vagy Kinzlnek.

Tóth és Segner idegesen kapkodva ját­
szottak, utóbbi ezenfelül teljesen formán 
kívül van. Tóth a bajnoki mérkőzésen 
Ritchievel szemben majd minden gameben 
jól tartotta magát, többször már előnyben 
is volt, a döntő labdát azonban újra és újra 
bele drive-olta a hálóba. Sebmid a bajnoki 
döntőjében minden tőle telhetőt megtett, de 
az angol művészetével szemben o is tehe­
tetlen volt.

szájpadlás nélkül és a nélkül, hogy a 
gyökerek eltávolíttatnának, 3 koronatol 
Az. általam készített és Páriában

______________________ első díjat nyert fogsorokat mindenki
SiöTnal megszokja, beszédzavarokat nein okoz és kiüim-en r;^ 
vele llviri l'oíjsoroli. átalakíttatnak. \ m< k
.« .... „Ä-6R0SSMANN S. '"«í'1""“
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„BESTEH“
Haitimorc H.vc Whisky.

Mindenkavéház- 
ban készletben

Legfinomabb 

gyoniorerősítő 

R emésztést 

előmozdító

Mint likőr föl- 

melegít, szó­

dával vagy ás­

ványvízzel ve­

gyítve legkel­

lemesebb 

üdítő ital.

Minden kávt-házban

Minden kávéház­
ban készletben,

Egyetlen 
kísérlet ál­
landó hasz­

nálatra 
vezet

Kapható 
minden 

szakhavágó 
üzletben.

készletben

- - ”" - . . unuuLin'nii •• • főnök,
a 'ívirisf'fogorvosi "akad kiállításán a kereszttel díszített arany: 
crínimel kitüntetve Fogad reggel 8-tol este 8-tg 
Intézet HudappHt, VII.. I r/sel.cl-kori« >0.. I. « m« let
fRoval szánéival szemben ) — Foghúzás erzéstelenitve. — 1 artos 
blombák1 Rendel délelőttit) lé-ig, délután o-t-tg Vásár- _es 
ünnepnapokon is »énákelt áruk. RÉszletlizettósre is.

A legszebb és legelegánsabb

úri- és sport-ruhák
kaphatók

TILLER MÓR ÉS TÁRSA
cs. ós kir udvari szállítóknál

BUDAPEST, IV., VÁCZI-UTCZA 35. SZÁM

1904. 25. sz.

fiatalabb versenyzőink közül kivált itj. 
Zsigmondy Jenő, Fabiny István. Lazar Lorand
és l.auber Dez-ő. .

Kinzl közkívánatra játszott meg rrancztval 
is s nagy fölénynyel verte meg a versenyben 
való játékhoz nem szokott professionistat.

A versenxek további részletes es végső 
eredményei a következők:

Budapest székes f,íráros bajnoksága. Schmid CV'Z 
Itlvth ellett ivalkower. ifi Zsigmondy győz Km/.l eheti 
xvítlkowcr. Segner győz Mascha ellen <>: •!, vhn'!f
„vóz Szentmiklóssv ellen <!:<•, »!:-»• «'tchlf 
Zsigmondy ellen ti : '2. 'I : '2, Schmid győz. Segner elten 
7:5. ‘2 ; Ii. (I; 4, Ritchie győz loth ellen <•:<». «• ",
Ritchie gvóz Schmid ellen (I : <1 •!, 'I :

Végeredmény: 1. Ritchie M. J. (... 2 Schmid. 3.
Segner és 11 ith. .

"\oi eaves verseny. Madarász Margit győz Rakovszky 
ellen ti ;o 7 • '.> li ■ ‘2, ('sérv Katieza győz Kortzmtes 
cllen ií i I ; ii, i; : 2, Madarász Margit győz Csory

L"Vcgered'méitv': ’í.' Madarász Margit. 2. tfsery Katteza.
perli páros versenv. Ritchie Kinzl győz Schmid - 

Tutit elten ti: 2, li: 3, Volhtnd Segner gvoz Mascha 
Winkler ellen walkower, Ritchie Kinzl győz ' ollanc
Segner ellen ti : 1, <> : 1, l> ,

Végeredmény: 1. Ritchie Kinzl lv, - Xolland-

StfVr/Í egyes handicap 1. osztály Kinzl I tó* 6; gyóz 
Ritchie (- - 40) ellen 4 : (t, walkower, (Ritchie feladja, 
mert cl kellett utaznia) Szentmiklóssv (-fln- ti) győz 
Itlvth < ; 1 g) ellen walkower, Mascha (+4 o) győz 1 "th 
(Öj ellen li: 2, S : ti. Kinzl (— 1 ö- 0) győz Segner ( a) 
ellen 7 • 5 S ■ li, Mascha ( }-•*-«» győz Szentmiklossy 
( : 158/6) ellen il : t. 9:7, Kinzl ( 152.-8) gyóz Schmid
I :.2g, ellen li : 2, 6:2, Mascha (•; » 6) győz Kinzl 
(—152/6) ellen 5:7, ti : 2, 8 : ti.

Végeredmény : I. Mascha Karoly, 2. Kinzl Rúd..... 3.
! Schmid Ödön és Szentmiklóssv Elemér.

\ni fives handicap. Luckmann Mella < L> <>) l4>1 ,z 
Schmid Ödönné i j-15*/«) ellen 0:4. 0:1 Konzmics 
ju„-j : 2/o) győz Rakovszky Ltclka í lo- is) ellen 4 ».
7 •'ií • 3 Szarvassv Erzsi i j I :>2 6) gvoz Luckmann 

! (-1-158.6) éllel 3 : 6, 7 : 5, ti : 4, Madarász Margit (-30) 
gvoz Korizmics t -s 6) ellen u : 2, _o : h : 4._Madatasz
Mar„it (—30) győz Szarvassy (-j-lo- 6) ellen , : •>, h ■ -■ 

Végeredmény : 1. Madarász Margit, 2. Szarvassy Erzsi. 
férfi egyes handicap II. osztály, l.auber i g>oz

Jankovieh (- 1 «■ ellen walkower. Lázár (-ló*-«) gvoz 
Hosszú (+4 6) ellen 6:1, <i : 2, Nagy (--/«) gvoz 
Sol Vinos (—1 ö) ellen ti : 0, ti : 2, Báron (-!■<> győz 
Ben ke i ■ 1 o) ellen 7 : 5, 6 : 4, Fabiny 30) győz 
Kertész Uh ellen 5 : 7, 6 : 3. 6 : 2. l.auber i- -76) győz 
Miniéit , 1-15) ellen 3 : 6. 6 : 4, 6:1. Lazar -h>" » gj’oz 
Xa„v ( 4 6 ellen 3:6, 10 : 8, 6:2. Baron (-jo) 
t, Voz Szoyka (0) ellen 7 : 5, walkower, V ahiny ( #.)
gvóz l.auber .-2 6) ellen 6:4. 6: 1, Lazar t " '8 
győz Baron (-15) ellen 7 : 5, 6 : 1. Lazar (-- l-Hs) 
győz Fabiny I—30) ellen 0 : 1, 0 : 3.
' " Végeredmény : 1. Lázár l.óránd. 2 Fabiny István. 
3. Lauber Dezső és Báron Sándoi. ,

Férfi páros handicap F'abiny Zsigmondy (+- 6) győz 
Lauber—Benkó ( + 151«) ellen 9 : 7, 6 : 3. Volta,ul—Seg­
ner (— 15V«) győz Takács—Nagy (+s/o) ellen L b, 
6 : 4, 6 : 4, Fabiny Zsigmondy (-j-2 6i uyoz Szent­
miklóssv—Lázár (+4/6) ellen 7 : 5, 11 • 9, Mascha Kinzl 
( — 155,6) győz Ritchie Winkler -40) ellen walkower, 
Schmid -Tóth (—15) győz Kertész-Miniéit (+15 ti)

! walkower, Schmid Tóth ( -15) győz Mascha—Kinzl
(_156/6) ellen 6:1, 6 : 4, Fabiny - Zsigmondy (+-/6)

! gvoz Yolland Segner (15* «I ellen 6 : 4. ti : 3, Fabiny - 
Zsigmondy (4-2/6) győz Schmid—Tóth (—15) ellen 
9:7, ti : 3.

Végeredmény : 1. Fabiny- ifj. Zsigmondy, 2 Schmid— 
Tóth, 3. Yolland—Segner cs Mascha Kinzl.

1 ’egyes poros handicap. Püschl— Röschi J.-nc (+-,:>4 r>> 
győz Cséry K. — Blvth (0) ellen walkower, Rakovszky 
F/telke —Scntid (0)" győz Fabiny Lili - -Fabiny István 
( •-ló) ellen (> : 2, 12:10, Korizmics Jugi — Tóth i o) 
győz Szarvassv Erzsi —Yolland (+•"> KI ellen 6:2, 6:4, 

i .Madarász Margit-Mascha ( - 5 o) győz Luckmann M.~ 
j Ritchie ( -30) ellen 6:3, 6 3. Rakovszky-Schmid (0)
1 győz Pöschlné -Püschl (+154/6) ellen 6:2, 6:2. Tóth 
■ Korizmics t-j-K o) Madarász - Mascha t ’ «t ellen " •>, 

6:Ö. Rakovszky—Schmid (U) győz Korizmics Tóth 
(+•*,6) ellen 7 : 5, 6 : 3.

Végeredmény : 1. Rakovszky Etelka —Schmid O. 2. 
Korizmics Jugi -Tóth Ede. P ... y.

.j Ma délelőtt s órakor kezdődnek és d. u. 
3 órakor folytatódnak az olympiai football 
torna mérkőzései. A küzdelmekre összesen 
6 egylet nevezett 11 csapatot. Mennyiségben 
tehát elenyésző csekély azon őzéi nagyságá­
hoz képest, melyet támogatni minden magyar 
sportegyletnek erkölcsi kötelessége. Nevezett: 
Budapesti Torna Club, Ferenczvárosi Torna 
Club, Magyar l’szó Egylet, Postások, Magyar 
Athletikai Club 2—2 csapattal: a Budapesti 
Athletikai (Jlub egy csapattal. Hiányzik, tehát 
úgy az első, mind másodosztályú csapatok
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színe, java, melyek részint kényelemből, 
tehát elítélendő indolentiából, másrészt azon 
okból kifolyólag maradtak távol a verseny­
től, mert csapatainak tagjai vidékre távoz­
tak Mindamellett a küzdelmek érdekesség 
ben kárt aligha szenvednek, sőt tekintetbe 
véve azon körülményt, hogy egyleteink leg­
jobbjai játékosainak javát állították ki a 
küzdelemhez, úgy az első, mint a döntő 
mérkőzések izgalmas lefolyásúnknak Ígérkez­
nek. A csütörtök este tartott összsorsolás a 
következő eredménnyel végződött:

/. főni uh :
I. F. T. C. A lí. a. K.

■> B. T. ('. A M. V. K. B
B. T V B M. V. E. A

4. Bostás A M. A. A
F. T. ('. B — Postás A

Verseny győztesek a M. A. C, B-vel.
II. forduló :
\) 3 győztese :> győztesével
B) fi 4 .,
C) i 1
Döniö-mcrközcs:
A győztese a B győztesével.
A mérkőzéseken bírók gyanánt Iszer K , Malaky M. 

t’ick Bál. Harsády József fognak szerepelni.
Az első forduló vasárnap d. e. S órakor, a második

i

döntő-mérkőzés 3 órakor kezdődik.
Ferenczvárosi Torna-Club kombinált csapata 

4 ■ 1 győz Újpesti Törekvés Football-Club I ellen
A mérkőzés a Ferenczvárosi T. (' pályáján folyt le.
1. félidő 3:1, második 2 : u.

Kaposvárott folyó hó 2(i-án log játszani a 
F. T. C. I. csapata. Örvendetes tény, hogy a vidékiek 
olcsó babérok mellőzésével harmad és negyedkaliherű 
legénységek helyett elsőrangú csapatokkal mérkőznék 
tizektől technikát es összjátékot tanulhatnak s verese- 
ségiik sem lesz oly deprimáló hatással, mintha gyönge 
csapatok részéről győzetnék le.

Bécs Vienna Wanderers — Szövetségi váloga­
tott csapat 4 : 1. Becs legjobb játékosaiból kombinált 
csapattal játszott múlt vasárnapon az uj osztrák ioot- 
ball-szövctség válogatott csapata. A \. XV. kezdettől 
fogva fölénynyel játszott s biztosan verte a válogatotta­
kat. Félidő állása 2:1. A V. W. csapatában több \\ . 
A. C. beli s a szövetségen kivül allo egyesületbe!! já­
tékos szerepelt.

A Fővárosi Torna-Club f. hó lb-én az újpesti 
népszigeti pályán az Újpesti Torna-Egylettel tartja 
football-mérkőzését. Délután 4 orakov a II, l> orakoi az 
I. csapatok játszanak.

Soproni mérkőzések.
Junius ho 2-án mérkőzött a Soproni Football Club a j 

héc-i „Vienna Wanderers“ csapatával, mely csapat Becs j 
le.,i„hb játszóiból alakult (Bugno, Schmttlcr, _ Wagner, 
Friedrich, Weist, l.öwe, Lang, Lenthe, (Iruschwitz, Krug,

F mérkőzés a soproniak vereségével végződött es 
pedig 7 : 1 arányban s főleg a soproni kapus training 
hiányának tudható be. Különben e mérkőzés a sopro­
niak',iák rendkívül hasznára vált, a mennyiben a becsiek 
magas nívón álló kombinácziójuk — s gyors passzjatc- 
kuktól sokat tanulhattak.

A nagyon fair és változatos játékot nagy és előkelő 
közönség nézte végig.

/uhíus 5-én ismét nemzetközi labdarugó mérkőzése 
volt ez egyletnek, a midőn az osztrák másodosztályú 
bajnoki csapattal, a bécsi „Victoria“ 1. csapatavai mer-

A soproniak első félidőben nap es szel ellen játszot­
ták s nagyon meglátszott rajtuk a 2-iki match taradt- 
sága Első half time 3:0 a „Victoria javara Második 
félidőben nappal hátban már a soproniak diktálták a 
tempót s szép kombináczió revén rövid időközökben 
két goalt lőnek. Daczára, hogy a becsiek erre mar kéz­
zel lábbal dolgoztak a S. F. C. ismét goalt lo. Majd a 
félidő második felében egy becsitől visszapattant lab­
dát ismét sikerül a kapuba juttatni. A durva játékban 
különösen a bécsiek balbcckje jeleskedett kit a bitó 
másodszori megintés után (gancsolas miatt) k, akait 
állítani, mire azonban a bécsiek a 38. perezhen - a 
közönség megbotránkozása s abczugolasa kozott a
nálvát elhagyták. .

Végeredmény 4: Ö a S. 1*. ( javai a.
E hó 12-én, kevés de lelkes közönség előtt folyt le a 

C -nak utolsó tavaszi nemzetközi mérkőzése a 
bécsi „Vorwärts“ I. csapatával. A „Vorwärts" mindjárt 
,1Z első félidőben erős tempót diktál, minek tolytan 
hamar ki is merült. Szép változatos a játék, de egyr 
fél sem tud goalt elérni. Félidő: 0:0 Második lelido- 
ben a soproniak már határozott fölényben vannak s a 
vörösfeketék inkább a védelemre szorulnak. Néhány 1c- 
rohanásukat leszámítva, folyton a S. F. C. tamad s 
szén kombináczió révén 2 goalt ló.

!•; szerint végeredményében 2:0 a S. E C. javara.

CONTINENTAL-
PNEUMATIC

I a legjobb | 
■ gyártmány ■

Magyar Ruggyantaárúgyár \
Résnén,társaság {

= BUDAPEST. = j
Vezérképviselő:

BÁRDI JÓZSEF
Budapest, VI., Gyár-utcza 48.

FOOTBALL
kizárólag magyar készítmény.

't A legszebb minták 
erős ntarhabörből, 
tartós kézi varrással, 
s valamennyi leg­

finomabb angol 
vörös gii in mi­
liői vaggal ellátva, 
5-ös nagyságban.

J
„Villám" 1 kor., „Tnrul* 9 kor., „Verseny“
11 kor., „Győztes“ 13 kor., „Hunnia“ 15 kor.
,Kincsem‘4. sz. iskola toothall-lalulaü kor.
»Kincsem* 3. sx-gyenuek-football-lulxlaTkor.
„Footbitll-czipő“ marhabőrből, kittinő szabás és erős 

kézi varrással parju 13 korona.
Nagy választék: Football szárcsont-és bokavédők, 
s c játékhoz tartozó összes felszerelésekben. 
Továbbá nagy raktár: Lawn-Teiinis-, (Joli-, Cricket- 
és Croquet-játékok ban, tornaszerek-, t ivóeszközök-, 
vadászati-, halászati-, turistafelszerelésekben stb.

Zubek Bertalan és Társa
Budapest, IV kér., Múzeum körút 29. szám.

Egyleti jelvények, érmek és díjak, úgy 
arany-, ezüst- vagy bronzból legszebb 
kivitelben és jutányosán készíttetnek

s Arany, ezüst 
ékszerek és 
egyházi 
szerek leg­
olcsóbban 
kaphatók.

14 kar. arany gyűrűk . . 2.50 írttól telj.
14 „ női melltük 5 — ,,
14 * nyakkendőtűk 4. „ ,,
14 n „ karkötők . 7. „ „
ezüst ezigaretta szelenczék 7.— „ „
ezüst botok............. • ■
diner. syst. Koskopforak 2.50 ,, •»

IFJ. HEUFFEL LAJOS-nál
csak IV., Egyetem-utcza 7 a. szám. 

Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve küldök.

ATHLETIKA. TORNA.
Csorna Kálmán. Képünkön Csorna 

Kálmánt, a Budapesti Egyetemi Athletikai 
Club egyik tehetséges athlétáját mutatjuk be, 
aki rövid két évi szereplése alatt már is 
szép nevet vívott ki magának az athletika 
terén. A B. E .-X. C. 1902. év őszi verse­
nyen tűnt fel először, hol 34 m. 37 cm.-es 
gerelydobásával első-dijat nyert. Ettől fogva 
nagy szorgalommal trainirozott az athletika 
számos ágában, nem egyben sikeresen, de 
legszívesebben ezután is a gerelydobás szép 
sportját űzte, melyben számottevő eredmé­
nyeket ért el. így a ti. E. .4. C. I0<>3. évi 
őszi athletikai viadalán 37 m. 70 cm -es 
dobásával országos rekordot állított, ame­
lyet a ti. E. .4. C. /.hó 5-iki versenyén tjft- m. 
90 cm.-re javított. Hogy más adatokkal" szol­
gáljunk : tavaly Pozsony város gerelyvető­
bajnokságát nyerte el. Több dijat nyert még 
a súly- és diszkoszdobásban és távolugrás­
ban Azonkívül jó síkfutó és magasugró.

Helyénvalónak tartjuk, hogy itt egyet-mást 
írjunk a gerelyvetésről, amely sport plasz­
tikai szépsége és edző hatása révén méltó 
arra, hogy mindinkább több és több helyet 
szorítson magának athletikai viadalaink prog- 
rammján. A gerelydobo felállásának, pózának, 
akcziójának plaszticzitása a gerely repülésé­
nek lendületes vonala szinte aesthetikai gyö­
nyört nyújtanak a nézőnek, a gerely dobó­
nak pedig egész fizikumát, a nem túlzott 
erőfeszítés egyenletesen erősiti. A gerelydobás 
sportjánál kiemelendő az még is, hogy szinte 
magyaros karaktere van, mert külföldön 
alig-alig űzik. -4 gerelydobási sport eredeté­
nek, jellegének azonban akkor felelne meg 
csak igazán s csak akkor volna, hogy ügy­
mondjuk praktikus értéke, ha nemcsak a 
távolságba kellene elhajítani, hanem bizo­
nyos ezétpontba kellene dobni Aki meszebb 
álló ezétpontba talál, az lesz a győztes stb. 
Ebben az irányban lehetne kísérletet tenni. 
E sport szépsége és edző hatása ellenére 
ez ideig kevesen foglalkoztak vele, igaz 
ugyan, hogy azon kevesen éppen a legjobb 
sporterőink közül valók : Crettier, Coray, 
Fóthy, újabban Sailer és Csorna. A gerely­
dobás terén több methodus van jelenleg 
gyakorlatban, mi azonban Csornáét, — me­
lyet Seilertől tanult el, — tartjuk nemcsak 
a legszebbnek, de a legalkalmasabbnak is, 
egyrészt minthogy az ő módszerénei a dobás 
vallból történik s igy fokozott erőkifejtés 
válik lehetségessé, másrészt mert e dobás­
módnál a gerely biztos egyensúlyból repül 
ki s nincs kitéve olyan balanczirozásnak, 
mint a végénél fogott s lóbálásból elhajított 
gerely.

A Sport-Világ ifjúsági athletikai via­
dalának nevezései nem voltak túlságosan 
kielégítők. A kedvező propositiók daczára a 
B.T.C. ifjúsági tagjain kivűl alig vettek részt 
oly versenyzők, kik hivatva lennének a mos­
tani kiváló athléta gárda nyomába lépni. 
A versenyek eredményei átlag véve elég jók 
voltak. X síkfutás a B.T.C. ifjúsági tagjainak 
győzelmével végződött. Speidl kiváló futónak 
Ígérkezik. A magasugrás ugyancsak Speidl 
győzelmével végződött, ki főleg technikájának 
köszönheti sikerét, tehetségesebb ellenfelével, 
Földessyvel szemben ; ez utóbbi nagyon kez­
detleges modorban ugrott. Részletes eredmé­
nyek :

100 yardos síkfutás. I. előfutam. Első Speidl Géza
I Böser keresi;.) l i mp., második Franko Zoltán (X 111. kér. 
gym), harmadik Rotter Béla (V. kér. gym.).

II. előfutam. F.lsü Udvaixiy Lajos (X. kér. gym.)
II -mp., második Oláh Károly (Vili. kér. gym. ), hai- 
madik XVeisz Aladár (Baresay-u. gym.).

Döntő futam. Első Speidl Géza 11 mp., második 
Frankó Zoltán, harmadik Udvavdy Lajos, negyedik
Oláh Károly. .

Magasugrás. Első Speidl Géza (Röser kei eskü 
153 cm., második FölUcssy Tibor (V. kér. gym.) 150 cm., 
harmadik Izsó László (X 111. kei. gym ) Llo cm.

I
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Margitszigeti

Julius --an 
'Tom Jenkinssel,

rendez

A Budapesti Athletikai Klub disz 
1 -1,0 a B A. K. legutolsó közgyűlésén, 

Sándor Pál országgyűlési képviselni disz- 
elnökévé választotta.

Nemzetközi athletik^viad^ AWAth^

tikai Club I h° -9-en e ; Margitszigeti
közi atl.let.ka, viadalai d. u - sikfutás -
Sporttelepen Verseny szamok; ^ ^ .

Gcrendny \andoidij . . ; vardov handicap .
VZáZ1 a,físzterházy díj; Rudugrás Súlydobás^ 
Nevezési zárlat szombaton, f. hó 18-an. Nevessek a 
M A. C. titkára vzímcre ki epelka Béla.
Sporttelep küldendők

Hackensmidt birkózó világbajnok
mérkőzik a londoni Royal Albert l a 11-ban 
a nagynevű amerikai hirokhaj,lókkal.

A B A K június 26-án d. 11 '•> 4 ,"'1
Erzsébet királynő-úti pályán ház, --------
athletikai es torna szamokkal. ,..

E- ’ ( ' u " \ ‘,,, inui-ist Kukiis Gvula nverte meg,
íotCenyben egyaHalan nem is

........A Pozsonyi Torna Egyesület ma tartja_
athMika, mectingjét, melyen a fuvaros, egycsu.Ud leg 
kiválóbb versenyzői tömegesen vesznek reszt.

Nicholson-dij. Th, Gambiers« becs, spmt-

Ívben, ez idén is Becs
mellett (Gu.zleinsdorf Sknv.ese) tart,ak 
bosszú s il ^’ Hnd korona értékű öntött

és a győztes tulajdonába csak akkor meg) • , <
ÄSÄÄrtS-ÄsrAi
'20-ig Bernadicner Ottóhoz, Becs IX Serv.ttengasse 1„. 
küldendők.

= Kétféle bírálás. Dr. Horvay Kober! űrtől a 
Pebrer-.c,,, Torna-Egylet titkárától kaptuk a kővetkező

SOr<Fuícsának találom azt a bírálási módot, melyet 
Aradon a futás-versenynél alkalmaztak ; e szerint minden 
előfutamban a :i elsőnek mértek az idejet, azután a 
mert eredményevé való tekintet nélkül mmden e o 
futamból a két első bekerült az usztalyozoba s abból a 
három első a döntőbe Így történhetett meg, hogy két 
olyan futó, ki az előfutamban holtversenyben első vol 
sfr időmérés szerint valamennyi között a legjobb do 
-,.,,1. pl (113/5 nip.), az osztalyozoban elbukott, illetve 
lemaradt s a döntőbe már bele sem került. Ml hasznú 
nektk abból, hogy a legrövidebb idő alatt tettek meg 
az utat ha mégis olyanok lettek a győztesek kiknek 
időeredményük 11 M ä mp.) rosszabb ? Va^ ,dot maiunk 
minden versenyzőnél s akkor csak egysze, futnak, 
akárhányan vannak, mert az időeredmény osszehason- 
Utasa alapján állítjuk össze a győztesek sonendjet 
akkor aztán felesleges az osztályozó es donto futás. 
Vagy minden előfutamból az első két vagy barom ver­
sengő kerül az osztályozóba s ebből 2 vagy 3 megint 
a döntőbe. Deákkor meg felesleges az idoméi es az 
előfutamokban; csak az I. győztesnél van érteimé a 
döntőben Igv legalább nem tudódik ki, hogy hamis az 
eredmény. Sert a k, egyszer 11H mp. alatt Uüja meg 
a 100 m.-t, ha nála jobb nincs, annak okvetctlenul 
helyre kell kerülnie, még ha a döntőben baleset eu .. 
Hisz hogy analógiát keressünk, ott vannak a dobások 
Aki a három dobás közül egy gyei a legjobb eredményt 
éri cl versenytársai közt, az I. helyet kapja, hiaha nem 
sikerül a másik két dobása ..... ,

Tehát válaszunk : vagy időt merjünk csak. vágj 
helyre történjek a futás De a két bírálási modot egye­
síteni lehetetlen vagy legalább is méltánytalan A torna-
szövetség versenyszabályzata a helyre való futást
pártolja, mert csak két időmérőt kivan ; de ezek véle­
ményem szerint mindaketten csak az I beerkezonek 
az idejet mérik. Ha a II mcllszélesseggel vagy - lé­
péssel'marad el, ez úgyis pontosabb kifejezés, mint a 
hogy időben kifejezni lehet, legalább addig, míg emberi 

állítja met! az időmérő urat es nem

HÁCKL =

ÚRA KERÉKPÁRA1
felülmúlhatatlanok, miért is melegen ajánlhatok.

HÁCKL KÁLMÁN
mechanikai műhely és nagyraktara,

BUDAPEST, Munkás-utcza 18. szám. 
(Rottenbiller-utcza sarok).

Kbrékpár-javitások
l.gole^blw.wUMrű*

elsőrendű

„Meteor-
kerékpárok“
«tlrla-anyagból. varró­
gépek, haromk.r.ktt 
tranaportkocalk. motor- 
kerékpárok és alkat**- 

ssek

(ele árban kaphatók

mi fiából is Tsa
Aodapest, József-ktirut 31. »*•

Hagy *« 4wan illusztrált árjegyzék ingyen » bérmentve.

Szavatolt kitünően illő szabas!

FEHÉR CSATÁR-
és BÄCK-CZ1P0

fuj ionná.1

Legrosszabb pályán is tartósnak bizonyult 
Kapható stoplival vagy bőrcsíkokkal.

pókban elrmcrkőzesek voltak az “«y8,*
ÄÄÄ-“ ,«»' A
labda előmérkőzésbcn a kell. a .ogynmasnuno^ U J 
arányban verte meg a k,r. logynm. csapata. A torna 
ünnep lefolyása es eredményéi a kővetkezők .

1. Himnusz.
*) Tmiszabadi'yakorlatok.fi. Szmtornázaf és szórakoztató játékok bemuhttasa.
4 Sikfutds HO (I. II o.)«« (n.~,V L;t"

szűre \ kir. főgymnasiumnak jut : l első 4 második,
4 Harmadik es V negyedik hely ; a koll fogymnas,unt­
nak 2 első és il harmadik, 

ö. Az V. VI. <>. versenyei :
a) magasugrás 1<> cm. deszkáról 

1. Antal Pál 160 cm. (kir. fogynia.)•
2 Dojcsák Árpád 155 cm (kir. togymn )
3 véiiv István 150 cm. (kir. logynm.).

Kocsik Gyula 150 cm. (tamtokep).
b) fiilrslabda ha ittas (2 kg. labdával!

1. Antal Pál (kir. főgymn. > 4446 cm.
2. Vény István (kir fogy,mi.) 4BBK cm.
3 Miitiié Béla (tanitókép ) 4100 cm.
4. Dojcsák Árpád (kir főgymn) 40L, cm. 

t; vii Vili. oszt. versenyei:
a) diszkoszvetés:

1. Neviczky Győző (kir. főgymn.) 31108 cm.
2 Mucha Győző (kir főgymn.) 2,80 cm
3 Bártfai Kálmán (kir. főgymn ) 2700 cm.
4' Wunsch Róbert (kir. főgymn ) 2Ü0o cin.

b) gá'futás 120 m 5 db. 00 cm. gáttal .
1 Janisch Tivadar (kuli lőgyrnn.)
2. Dobránszky József (kir. főgymn ).
3 Geiger József (koll. lőgyrnn ).
4. (lámául' Imre (kir. főgymn)

7. Versenvjáték: füleslabda.
Az egyes' versenyek után a kir. togymn. csapata ellen 

a tanítóképzőé áll ki és 11 : 0 arányban vereseget szenved. 
8 Szózat és elvonulás.
A versenybíróság elnöke volt Dob,as Ede kir. 0mer­

ni',k az K T. V Ív alelnöke es a versenyszamok intézé­
sében az E T.Y E. tagjai segédkeztek akik a km fo­
gy,,,nasium kiváló füleslabda-csapatanak az E.
1 ö bronz érmet ajánlották föl.

KERÉKPÁROZÁS.

ÁRAK;
1 pár 13K
2 .. 25 K.
3 .. 36 K.

PLÖKL és H AAS 21Ä1=
VI. kér., Andrássy-nt IS. szám.

megkéz indítja 
villamosság.“

A Fővárosi Athletikai Club I. hó 12-én
tóttá alakuló közgyűlését a következő napirenddel

1. Az alakító bizottság beszámolója.
2. Tisztikar választás.
3. Szabályok felolvasása.
4 Egyéb egyleti dolgok megbeszélése.
A tisztikar a következőkép alakult meg : elnök : 

Márk. Kapitány: Fahn Ferencz Pénztarnok 
Béla. Ellenőr : Krausz 
Gazda : Róth Aladár.

Géza. Jegyző Glück

tar-

Beev 
Róth 

Sándor.

. darab iingo, czlpö-fflzö (■*
IIKPIF angol rootbal 1-czipőK inrg- 

— órUczU'k.

A RAMBLER-FOOTBALL
még mindig a footballisták ideálja.

= Ára 11.50 korona. =

Egyedüli készítője

OLBRICH L.,
BUDAPEST,

VI. kér.* Teréz-körtlt «. nz.

Ugyanitt a Magyar Labdarugók Szö­
vetsége legújabb szabálykönyve
30 fillérért és Pobuda sportfényképei 

kaphatók

Ifjúsági tornaverseny Eperjesen.
Az eperjesi ág. ti. ev. kollégiumi és a kir. kath. fő- 

gymnasium f. hó 5-én tartották hely, koz..s tornaverse- 
nvüket a gör. kath. tanítóképzővel együtt az E. 1 • V. b. 
játékterén. Mintegy 800 ifjú vonult k. a zöld mezőre, 
hogy a lélekemelő munkájával demonstráljon a test­
nevelés ügye mellett. A vezetést Pethe Ferencz kir. fo- 
gymnasiumi tanár teljesítette. Az ünnepet megelőző na-

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk

Németh József = 7
-----------  fdrU-wzabó, ----------- (sarok bolt).

Kiváló sport öltönyeit bármily színben, hazai vagy 
angol szövetből 1(1 forintért. Készít öltönyt vagy 

felöltőt készpénz ellenében 22 forintért.

A Sport-világ versenyei.
A kerékpár-sport szomorú hanyatlásának 

tüneteit láttuk múlt vasárnapi versenyünkön 
tapasztalt érdeklődés hiányában; alig egy­
két pár ember nézte végig a küzdelmeket, 
s azok is javarészt a versenyzők közeli is­
merőseiből kerültek ki. Igaz ugyan, hogy 
versenyzőink eddig még alig tram.roztak s 
a küzdők java nem a híres régi gardabo , 
hanem javarészt ifjabb generácziobol kerül­
tek de ez a körülmény mit sem vont le 
a versenyek értékéből ; a futamok mezőnyei 
elég nagyok voltak, a tinishek egyes verse­
nyekben pedig izgalmasak s bízom nagyo 
érdeklődésre tarthattak számot.

A főversenvt Possert ‘János hatalmas stí­
lusban nyerte meg; start után Ded its motor­
vezetésével társait úgyszólván faképnél hagyta 
s egyenletes tempóban végig haladva, nagy 
fölénnyel győzött. A másodiknak beérkezett 
Schliesser, csak fogyatékos vezetésének tu­
lajdoníthatja azt, hogy jobb szerepet a ver­
senyben nem játszott. A harmadiknak beér­
kezett Takács István, pályán nem vált be.

A megnyitó és főversenyben Komjáthy 
sok jelét adta haladásának; elismerésre 
méltó erélye a tinishekben jutott leginkább 
érvényre. Püspöky méltó ellenfélnek bizo­
nyult Takács László jó kerékpáros, sok 
erélylyel, de kevés routinnal. A motor-ver­
senyt Dedits nyerte meg, bámulatos sebes­
séggel és biztonsággal haladva a nem épen 
kedvező pályán, mely különösen a forduló­
nál csekély emelkedése folytán fokozott elő- 
vigyázatot és nagy erőt igényel Gépe kifo­
gástalanul funktionált; Possertet a főverseny­
ben nagyon ügyesen vezette. Részletes ered­
mények a következők '•

Megnyitó kerékpárverseny. 1000 méter.
1. Komjáthy Rezső (M. T. K.) 2 p. 13‘/5 mp ,
2. Takács László (M. U. E.),
3. Horváth Gyula (M. U E.).
Kezdők versenye. 1000 méter.
1. Takács László (M. U. E) 1 p. 42 mp.,
2. Horváth Hyula (M. U. I1'. ),

■ -
' " i:" .> ■-W'á

■v 'í.'fr&íf.V

■ ' s; ■

Ili? M ;.
I I ' ■ ■ , I ■ ■ . i ( Ái - ' ■ I ■. / r: , 11 i •• ( ' .. . .

, • _ ■ • • i . ' < , " , I I - r.f, : M,; , ,;,,y , ’’M(l ■ ■ ■'



x * -- r- W » ■ V,k1. ,'v *+w*iÁ - * */:>■ , V •%iZi # >■ s V; ». v/k, * ! * iii - if.-
J :-o ." TV*: $*, ■ . T

.«■___________  *________ lJ!_______________________—

I 9()4. 25. sz. SPORT-VI LAG 223. oldal.

r

I

3 Radó Lajos (Vándorkedv K. K ),
4. Wertheimer Dávid (Merkur K. K.).
Horváth Gyula juniorsága ellen beadott óvást tudo­

másul vették és igy Radó Lajos második, Wertheimer 
Dávid harmadik lett

Fövevsetty. 10,000 méter.
1. Rosszért János (M. T. K.) 12 p. 0 mp.,
2. Scliliesser Ferencz (Fdison K K ),
3. Takács István i Vándorkedv K K.).
Motorverseny. ŐO0O méter
1. Dedits Ferencz í> p. H» mp.,
2. Miklossy Gyula,
3. Dedits Sándor.
1000 méteres emlékverseny.
1. Komjáthy Rezső M. T. K.) 2 p. 0l f> mp.,
2. Rüspöky Sándor (M lT. Ív),
3. Takács László (M. L Ív).
Handicap. 2000 méter.
1. Takács István ( Vándorkedv K. K.' 70 m. előnynyel, 

3 p. 18 mp.,
2. Horváth Gyula (M. L. Ív) Ő0 m. előnynyel,
3. Scliliesser Ferencz (Fdison K. K.) 00 m. előnynyel.

Tét minden versenyben 2 korona. Nevezések Rosszért 
János ezimén X II., Netelejts-u. 4ő , 1110 czímzendők.

,\ 3.. 1 es f> számú versenyben tz első háromnak 
tiszteletdíj.

Június 20-en .
1. Juniorverseny 1000 metet
2 Sürgöny kihordok versenye 1000 méter.
3. Selejtező verseny
4. 1 órás verseny motorvezetessel .
ő. 2000 méteres térelőnyverseny
0 Magyar német match 1000 méter.
7. Motorverseny 10,000 méter.
* Társas kirándulás kerekpáron a Balaton part­

jára. A fővárosi kerékpár-körök legagilisabbja a Merkur 
Kör ez évi julius 3-án, vasárnap társas kirándulást ren­
dez Siófokra X'ondégekct szívesen lát. Jelentkezni lehet 
minden szerdán a körhelyiségben, részletes utiprogram- 
mot legközelebbi számunkban fog közölni

* A Fővárosi Kerékpár-Egylet« által 
1904. julius 3 án d. u. lM órakor a csömöri­
úti versenypályán rendezendő nemzetközi 
kerékpárversenyek feltételei :
I Megnyitóverseny. 1000 m.

1. díszített nagyezüst-, II. nagy ezüst-, 111. ezüstérem.
II. Juniorverseny. 1000 ni. (országos). Resztvehutnck, 

kik nyílt versenyen első dijat még nem nyertek.
I. díszített nagy ezüst-. II nagy ezüst-, 111. ezüst-,

IV. ezüstérem.
III. Magyar kerékpáros derby. 2000 m. Elő-, 

remény- és középfutam 1000 m.
I. aranyérem és derbyszaUtg, II díszített nagy ezüst­

érem' és tiszteletdíj, III. díszített nagy ezüst-, IV. 
nagy ezüstérem

IV. Kezdők versenye. 1000 m. (Országos.) Részt- 
vehetnek, kik egyáltalában díjat még nem nyertek.
I nagy ezüst-, II. ezüst-, 111. ezüst-, It. ezüstérem.

V. Vigasz verseny 1000 m. Resztvehetnek a deiby- 
ben lielyezetlenül maradt versenyzők.
I. díszített nagy ezüst-, II. nagyezüst-. III. ezüstérem.

VI. Motorverseny. 5000 m. Kizárólag túramotorok 
részére. Három tiszteletdíj.

VII. Pointverseny. 10,000 m.
I díszített nagy ezüstérem és tiszteletdíj, II. díszített 

nagy ezüst-, III. nagy ezüst-, IV. ezüstérem.
VIII. Térelőnyverseny 1000 m.

I. díszített nagy ezüst-. II. nagy ezüst-, 111. ezüst-, 
IV. ezüstérem.

Nevezési zárlat 1904 június 30-án este 9 órakor. 
Nevezni lehet: Nagy István alcímük úrnál, \ I . Nagy- 

mező-uteza 5. és az egylet helyiségében Kercpesi-ut 29. 
Wurglics-féle vendéglő. Nevezési díj az összes ver­
senyekre 2 korona. Tét nélküli nevezéseket nem ve­
szünk figyelembe. ,

Az összes versenyek - a kezdők cs juniorok ver­
senyét kivéve melyekben az ott meghatározott minő­
ségű versenyzők indulhatnak, minden amateur ver­
senyző részére minden megszorítás nélkül nyitva vannak.

Ä Magyar Kerékpáros Szövetség versenyszabályai
mérvadók ^ Fővárosi Kerékpár-Egylet.

* Junius 26-án tartandó kerékpáros ver­
seny rendkívül érdekesnek ígérkezik, arneny- 
nyihen a motorvezetéses versenyekben a 
bécsi Fajkmayer és Wiesingernek kell meg­
mérkőzni a jelenleg kitűnő formában levő 
Posszert-tel, a rövid távú versenyekben pedig 
a berlini kiváló versenyzők, Hausen és 
Martens veszik fel legjobb sprintereinkkel a 
küzdelmet.

* Versenyzőink köréből liihary .lozsel es frisch 
Márton kiváló kerékpárversenyzőink trainmgjuket ismét 
megkezdték es azt hiszszük, hogy Komjáthy Rezső cs 
Püspöki Sándorral egyetemben sikerülni log a magyar 
színeket megvédeni, a V. hó 20-iki versenyekben induló 
kitűnő német sprinterek Hansen es Martens eUeneben

* Schliesser Ferencz annak közlésére keit
bennünket, hogy nevezze meg magát az, ki róla azt 
állítja, miszerint ő (Schliesser) a fővárost Kerckj.ii- 
Egylet 50 km.-es főversenyén a vezető motoron Muskat 
által drótzsineggel huzattá volna niagat. ^sse.^
versenyző létére a vád ellen a leghatározottabban tilta­
kozik s azt erélyesen visszautasítja

* Nemzetközi kerékpárverseny ./««>«■' “
millenáris versenypályán. 1. Nemzetközi point verseny, 
10—15—25 km. verseny motorvezetessel. Díj . 1. mu Kor.,

irály-díj (nemzetközi nyílt, 1000 méter, I osztályú 
versenyzők részére. Díj : 1 50 kor , 11 30 kor., III. 20 kor.

3 Országos verseny, (orsz. zárt) 2000 mtr. más 
osztályú versenyzők részére.

4. Térelőnyverseny (nemzetközi nyílt) <>00 mtr. h
ránynyal.

5. Tricykli kocsik versenye 
2000 méterrel.

Külföldi versenyek.
* Súlyos baleset érte Tlmdeus Robit, a németek 

legkiválóbb hosszútávu versenyzőjét múlt hu 2.3-án 
Breslauban egy pinezér vigyázatlansaga következtében, 
a ki az egv órás vuisenyhcn éppen akkor szaladt at a 
pályán, mikor Dickentmann motorja odaért A motor 
puffogására figyelmes lett ugyan és kitért, úgy. hogy 
Dickentmann és vezetómotorja elszáguldott mellette, de 
közvetlen utána jüvó Robi vezetómotorja. a melynek 
már nem tudott kitérni, a gép magával rántotta, majd 
magasba röpítette : a motor azonban felborult, magaval 
rántva Robit is, aki számtalan sebből verezve ájultan 
maradt a földön A pinezér sebesülése a legsúlyosabb 
volt. a mennyiben ötszörös kéz és lábtörést konstatáltak, 
inig a vezetők az újabb rendszerű amerikai pneumatikus 
védőruhával lévén ellátva; sértetlenek maradtak.

* Páris. Buffalo-pálya június 3. Szcnzáczios match 
volt múlt vasárnapon ; óriási nézőközönség jelenlétében 
Rütt az új német kerékpáros bajnok és Jacquelin, a 
régi Iranczia bajnok között, ki még mindig a párisi 
közönség dédelgetett kedvencze. 3 futamban mérkőztek :
/ futam : 1 Jacquelin, 2 Rütt. Jacquelinnek sikerült 
az utolsóelőtti fordulóban lures erelyét érvényre juttatni, 
úgy, hogy a rövid czélegyenesben Rüttnck csak gummi- 
szélessógig sikerült felnyomulni. //. futam: 1. Rütt,
2. Jacquelin E futamban Rütt, okulva első vereségén, 
300 méterrel a czél előtt spurtolni kezd s oly erős 
iramban élt a czélhoz, hogy Jacquelin csak a legnagyobb 
erőlködéssel tudott Rütt hátulsó kerekéig felnyomulni.
A döntőfutam, a mely Rütt ismételt győzelmével vég­
ződött s ugyanolyan lefolyású volt, mint a második.

A 15 klm-es versenyt motorvezetessel szélfogó nélkül 
Simar nyerte meg; 750 m-el Duignard 2-ik és 11-0 
m. el Rugére 3-ik lett.

Az 5000 ni.-es motorversenyt l'osner nyerte meg 
Auzani és Collomb előtt.

* Boby Walthour. a ki jelenleg kitűnő formában 
van, Amerikába való visszatérte óta már a második 
győzelmet aratja Leander és Buttler fölött egy ->0 angol 
mértföldes versenyben 33 p 531., mp. alatt tevén meg a 
távot s megjavította 4-ik mórtföldtől a 30 mfid -ig tei- 
jedő amerikai rekordokat Boby ezzel bebizonyította, 
hogy jelenleg Tommy, Hall, Robi és Dickentmannal 
együtt a világ legjobb hosszútávu versenyzője.

* Köln, június 2. Match Ellegard, Hither es Arend 
között:

[. futam: 1. Ellegard, 2. Huber, 3. Arend.
11. ., 1. Ellegard, 2. Huber, 3. Arend

Hl l. Ellegard, 2. Huber, 3. Arend.
Ellegard minden futamban küzdelemmel ugyan, de 

biztosan győzött.
4 30 klm.-es versenyben (motorvezetessel) : 1. Sehmitter 

33' 88/6" alatt győzött; 5 körrel hátrább hier es 8 
körrel van der luyn.

* Odessa, jun. 2. Föverseny : 1. Peter, 2. Pogoschefl, 
3. Brodzky.

14 verst verseny (vezetők nélkül) : 1.1 elei,
Pogoscheff, 3 Moroschow.

* Berlin, Friedenau, jun. 5. Nagyszámú közönség 
jelenlétében zajlott le a Friedenau-i egy órás verseny az 
arany serlegért, melyet a jelenleg kitűnő formában levő

Dickentmann nyert meg Dcmke es Dangla előtt. Robi, 
aki szintén rcsztvett, lielyezetlenül futott; a Breslauban 
szenvedett sérülések ugyanis menésében erősen be­
folyásolták.

* Életveszélyesen bukott a múlt vasárnapon tartott 
magdeburgi versenyen Dangla híres Iranczia kerékpáros, 
Dangla az - aranykciék« versenyben vezetőivel oly sze­
rencsétlenül ütközött össze, hogy életveszélyes sebekkel 
borítva öntudatlanul hevert a pályán. A szerencsétlenség 
pillanatában Dangla fölénynyel vezetett s a versenyt 
biztosan megnyerte volna. V ezetői közül I hé Marius 
és Gennelmann csonttörést szenvedtek. A veiscnyt 
félbeszakították.

* Brünn, jun. 12. \ hrünni »aranykerék« verseny­
ben (50,(100 m.) M. A. Bauer győzött ; Papp Gyula 
bukása következtében erősen megsérült s a versenyt 
kénytelen volt feladni.

Morvaország bajnokságát (2000 m.) Puschmann
Ferencz nyerte meg; a Hölgyek dijában I Novak 
Rudolf volt az első.

' Grand Prix de Paris. A párisi nagydíjra a zárlatig 
a következő nevezések érkeztek he .

löancziaország : Piard, Juc, I vante, Dupre, Mathieu,
(lóvén, Eschenbrenner, Tliuau, friol, Bourotte, Louvet, 
Cransaz, Berthet, Meunier, Jacquelin 1., Jacquelin II., 
Stourbe, l.agarde, Bresson.

Angolország : Jenkins, Ingold.
Németország: Rütt, Mayer, Meyer Ottó, Huber, Aiend, 

Rohmer.
Olaszorsaág : Uardeilin, id. Carapczzi, ilj. ( arapuzzi, 

Corda, Bixio, Introini, Del Rosso, Messori, Conelli, 
Granaglia, Vhiozza.

Dánia: Ellegaard.
Svájcz : Rettich, Doerllinger.
Görögország : Giorgis.
Belgium : Massart, hupens, Lootens.
Hollandia: Meyers, Schilling, Bouma.
Amerika: Banoni, Hcdspath.
Nevezett e szerint 50 versenyző, közte 19 Iranczia, 

11 olasz, 0 német, 3 belga, 3 németalföldi, 2 angol, 
2 svájezi, 2 amerikai, 1 dán es 1 görög. Halls és Brunis 
nem neveztek; Boubours a régi gcneráczió e neves 
tagja azonban újból szerencsét próbál.

VÍZI SPORT.
_ A bécsi regatta. 800U főnyi előkelő

közönség előtt folyt le múlt vasárnap a 
bécsi nagy regatta. Evezőseink, amint előre 
megjövendöltük, ismét elhoztak a díjak java­
részét : mind a két 8-as versenyt, valamennyi 
seullszámot, köztük az osztrák bajnokságot. 
Csakis a négyes számok maradiak meg a 
németeknek, részben azért, mert nem akart 
indulni magvar csapat, részben pedig a 
bécsi bírák ismert Ítélkezése folytán ki let­
tek zárva a versenyből.

Kar volt a Pannónia junior 4-eset nem 
indítani az első számban, e versenyt feltét­
lenül megnyeri a csapat azon forma után, 
melyet a németek mutattak.

Á két 8-as számban stílusuknak nagy 
fölényét mutatták magyar evezőseink az 
osztrákoké felett. Mig a Pannónia junior 
8-asa már 1500 méternél 4 hosszal végzett 
ellenfelével, addig a Pannónia ad hoc össze­
állított senior 8-asa ámbár könnyű, de csak 
másfél hosszal nyerte versenyét.

Sokat jósolunk a Nemzetiek scullistájának 
Lewitzkynek. Nagy fölénnyel és biztossag- 
"al nyerte meg két versenyét.

üzleti kocsik részére

A világ legjobb gummija az

EXCELSIOR-
PMELRATIC.

Vezérképviselőa dagyarország részére:

kerékpár alkatrész-nagykereskedők,

' Budapest, VI. kér., Gyár-utcza 20. szám.
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A Sirályokat ne kedvetlenbe el bécsi 
kudarczuk': fiatal egylet meg néni bírhat 
olv versenyző anyaggal s a csapat sszc. 
litásánál olv tapasztalatokkal, hog\ első pic 
halkozásuk idegenben mindjárt győzelemmel

'^Kitartás es szorgalmas munka megfogja 
hozni idővel a babérokat.

Az L->ész versemről az volt a benyomá­
sunk, hogy a bécsiek nem tudnak evezni- 
Evezésük nem egyébb rendezetlen kapko­
dásnál. A Normanok csapata az egyel 
bécsi csapat, amelynél összmunkán kívül 
stílust is láttunk, a többi mind nélkülözi 
v/t A lincziek és brünniek mar többet tud­
nak s bár evezés! modoruk kifogásolható, 
de összmunkájuk rendes. A mi csapatamc 
első sorban hosszú, nyugodt csapásaiknak 
köszönhetik fölenvüket, nem különben egy- | 
egx- clubban meggvökeredzett egyöntetű lapat- 
niunkának. Ezt különösen a Pannónia senior 
8-asanak győzelménél láttuk, miden egy, 
még ily összeállításban soha együtt nem 
evezett csapat könnyen verte meg a 1 irat 
nak ti hétig együtt dolgozott legénységet.

I !„„ior J-es: 1-ső hier, 2. Donauhort, 3. hassam 
Evezős Egylet. Küzdelem után l‘/2 hosszal nyerve. 
pEV hossz a második és harmadik között.

"il Uszír. inagy. vándordíj 4-ts, kormányos nélkül 
).s„ Brunnen, 2. Liviit. nagy lölenynyel nyerve, lan-
n< >nia nem indult , .

Hl Kc'M'k nrsnive 4-es : 1-ső l mon, 2. Donaul o t
Küzdelem után > •- hosszal Magyar csapat nem indult

IV hmior douhlo: 1-ső Xemzel, (Killer Brno es 
evitzky Károly), 2 Donauliort. Pannónia miután egy

ez,iveknek ment. feladta a versenyt ...... .
V Osztrák skiff bajnokság: 1-so Manno Miltiades 

(Pannónia). 2. Pitschmann Ottó (Wicking). Mannonak | 
már 1000 méternél 3 hossz előnye van, melyet nem 
nagvobbit. miután még két számban volt indulandó.

VI Becs város dija 4-es: 1-ső Isler, 2 Sirály. Sirály 
rosszul startol s a veszített tért a özeiig sem tudja ,
behozni. , ,, • s

VII II ' -.-.tah it skill': 1. Parmtzky Lorant (1 annoma),
> Brunhuber l'érencz' (Wicking). Parnitzky 3 hosszal 
„veri versen vét, miközben a pályának czik-czakban 
vált, végig evezésével a bécsi bírákat es szemlélőket a . 
verseny .mikénti állásával zavarba hozza.

Vili" Fiirsicnberg díj junior S-as: 1-so I annoma 
(korín Rales Lajos, stroke Herezeg Béla, Kisfaludy 
Árvad, Paraszti!v Pál, Szlávv János, Forray Janos, 
Kugler Sándor, dr. Kertser Gyula. Jamniczky Kalman),
2. Donauhort Donauhort már loOO méternél közel 
4 hosszal verve van. mikor is a versenyt feladja.

IX. Silberer-dij 4-<s: 1-ső Normann. 2-ik Brunna.
A '2000 méteres pályát csak a Normanok evezik meg. 
Brunna akadályozza Pannóniát az evezésben, miért e 2 
, . i át a versenyből kiáll. Bírói határozat értelmében e 
versenyt az utolsó szám után 1000 méteres távon dön­
tik el. E futamból Pannónia ki lett zárva. A küzdelem­
ben Normanok győznek erős munka után Brunna lelett.

x. Senior doublt): 1-ső Pannónia (Manno, Parnitzky), 
:;-i"k Donauliort. Czél előtt 50 méterrel Pannónia 3 
hosszal vezet. A nemet csapat egy végső erőfeszítéssel 
igyekszik előre, miközben csolnakuk a közönség nagy 
gaudiulnára felborul.

NI. Vi^asz-dU 4-es: 1-ső Brünner Ruderverein, 2-ik 
Sirály. 2 hosszal könnyen első, Sirály a pálya vegén 
nyomul előre, de a vesztett tért behozni nem tudja.

' Nil Junior skiff. 1-ső Levitzky (Nemzeti), 2-ik 
Brunhuber (Wicking) Könnyen 3 hosszal első.

XIII. Senior S-as: 1-ső Pannónia. (Korín. : Vaskó 
Kalman, stroke : Gillemot Ferencz, Wampetich Imre, 

Kirchknopf Ferencz. Wampetich Károly, Manno 
Miltiades. < Ii'áll Ödön, Herczegh Béla, Laubel Gusztáv. 
2-ik Pirat. Játszva lt/2 hosszal első.

A budapesti XII nemzetközi nagy 
regattának nemzetközi jelleget csakis a 
Donauhort szereplése fog kölcsönözni. Azt 
hisszük azonban, hogy résztvételük csakis a 
junior 4-esre fog szorítkozni, mivel a junior 
,8-asra való esélyük vajmi kevés a bécsi j 
eredmény* után. Hazai egyleteink közül reszt ; 
fognak venni a Pannónia, Nemzeti, Sirály és : 
a Duna. Indulási joggal bir a Neptun is, de i 
mint hírlik, az idén nem látjuk színeit a ver­
senyeken. A fentemlített egyletek csapatainak 
esélyeit könnyen mérlegelhetjük a bécsi ered­
mények alapján, a Dunáét kivéve, amely 
nem indult Becsben.

Junius 26-án rendezik Mécsben a lolyanv 
regattát. Egyesületeink közüt csak a Pannónia (Duna- 
bajnokság és nyölczevezos verseny) indul.

Úszó training. A dunaparti Scholtz uszoda képezi 
mostanában úszóink találkozó helyet. I szóink legjava 
itt készül a nyári versenyekre s kük arisen a fiatalabb

SPORT-VI LAG

Sportegyleti tagok 
figyelmébe ajánlom

mindennemű tiszte­
letdijakhoz alkalmas
ezüstnemütárgyaimat

11)04 :>. sz

N1GR1NY1 BÉLA
arany-, ezüst- és éksz emui vés

BUDAPEST, ,v-’“za'6'az udvarban.

TELEFON 27-12. TELEFON 27-12.

SCHEID G. A.
S1HÄÄ BUDAPESTintézet, ékszeralkat- Cl 
-------------- részek gyára

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany-, ezüst- és bronz-érmek verése spc. - 
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. — 
Arany- és ezüsttörmelék, regi pénzek és 
minden nemeséreztartalmú hulladék beol- 
vasztáse és beváltása. ===== 

8tlr*;öny-caim: A »'FINK KIÉ BI7I»APEST.

Footballjátékosok | | 
figyelmébe. = • •

Valódi angol football-labdák, czipök, 
öltözetek s egyéb kellékek dús válasz­
tékban és igen jutányos árban kaphatók

A. STEIDEL, Berlin C. 22
= Rosenthalerstrasse Nr. 34/35. =

Lawn-Tennis-könyv
ara 1 forint 50 kr.

Lawn-Tennis 
Football 
Hockey 
Croquet 
Polo 
Golf 
Cricket 
íjászat

A világhírű WRIGHT and 
DITSON raketek főrak­
tára Magyarország 

1— részére
803. frt-tól 26 - forintig’

í.a Slazenger — Ayres Bussey Cow 
• Feltham Sykes Brownie and

Heppel — Prosser Salter-Holbrow
(elsőrendű gyártmányainak nagy
===== raktára. -----

Válogatott versenylabdák az 1903. évi 
I angol cs magyar tennis bajnoki verse­

nyekre előirt labdák tuczatja frt 9.35.

I I Hitelesített athletikai sportcikkek.Az összes sportczikkckről részletes képes 
Slazenger árjegyzéket ingyen és bérmentve küld

» “kertész Tódor
BUDAPEST. IV. Kristóf tér

sicnerátió gyakorolja magát serényen Az idősebbek közül 
egyedül Balatoni (drall) Károly tram,roz komolyan ;
KKs Géza ki az olvinpiai versenyekre kikuldendok 
eg űk ghivatottabhja a Lukács- és Császar-furdohen 
gyakorolj^ magát s erősen készül az augusztus, p.oba- 
versenyre.
^^^******916 ************ ******

CZÉLLÖYÉS.
(Háziverseny). Ma délelőtt rendezi a B L i . 

második házi ezéllövőversenyet, a szentlonnczi lo\ote en.
A verseny teljesen nyílt jellegű mert akik njwttk mai 
dijat, hátránynyal indulnak. Különös dicséretet udum.1 
a klub ezéllövő szakosztálya, hogy oly nag> ug> m/.go- 
sággal karolja fel a czéllövő-sport meghonosításán,ik 

: eszméjét és mindent elkövet, hogy háziversenyek révén 
I az érdekes - de kissé drága sportot a clubtagolt ménnél 

nagyobb számban megkedveljek.
mmmmmmmm**m**mmmmm

TURISTASÁG.
Kirándulások A M. T. L. budapesti osztálya f. ho 

20-án vasárnap két kirándulást rendez. Az egyik ejjeli 
i kirándulás a börzsönyi hegységbe, melynek utinmya. 

Verőeze - Szokolya Királyrét Vörosbcrez Nagy-lnoez 
Xagvhideghcgv - Vérbükk - Bányapuszta - Börzsöny - 

Szob. ' Indulás június 25-én a nyugat, pályaudvarból 
este () .'». 20 p -kor A gyaloglás S oras, vasúti költség 
2 kor. A jelentkezésnél, melynek határideje június -4, 
kocsiköltségre 2 korona fizetendő le a vezetőnél : leseket 
Mihálvnál. A másik kiránduláson résztvevők C.s.m 
Marton vezetésével Kovácspatakról a Seal a \ rch es a 
Királvi hegy érintésével a Helen, hai vadaszhazhoz 
onnan pedig a Sánczhegyen le Helembara mennek t 
órai gyaloglással Indulás reggel 6 órakor a nyugati 
pályaudvarból, vasúti költség 2 korona.

A Magyarországi Kárpátegyesület idei évkönyvé 
a múlt héten hagyta el a sajtót, melynek ügyes össze­
állítása és gazdag tartalma Karohny Mihály cs Lowy 
Már szerkesztők kiváló érdeme. Az évkönyv első ol­
dala az egyesület elnökének, dr. Munmch Aurélnak 
arczképét mutatja be olvasóinak s egyszcrsimnt üdvözli 
őt a Lipót-rcnd középkeresztjével történt legmagasa1 > 
kitüntetése alkalmából.

L. könyv első része a következő értekezésekét tartal­
mazza; dr. Ha jnóczi Ti. Józse f első közleményét a 
szepesi bányavidék természeti viszonyairól es bányá­
szatáról. Dr. Englisch A". „Jégen es sziklán czimmel 
a Magastátrában a múlt évben tett csúcsmászasait is­
merteti. Arra figyelmeztetjük e czikk kiváló szerzőjét, 
hogy olyan csúcsot, a mélynek már neve van, az első 
megmászónak nincs joga új névvel elkeresztelni. W eber 

I Sámuel a magastátrai Durlsherg természeti szépségét es 
bájait ecseteli, mig Beck Sz. a Magastátrában 30 evvel 

j ezelőtt tett túrjairól emlékszik meg, végül Barcsa Imre 
• az erdélyi Kárpátok szépségeit dicséri.

A második rész az egyesület ügyeit tárgyalja. Sajnos, 
e legöregebb magyar turista-egyesületnek is hideg kö­
zönyről kell panaszkodnia, melylyel a magyar taisai a- 
lom törekvéseivel szemben viseltetik. L rész beszámol 
az egyesület és az egyes osztályok tavalyi működésé­
ről, a melyből megemlíthetjük, hogy az egyesület össze­
sen 2656 tagot számlál és hogy a központnak az év­
végével bevétele 9615 kor. 93 fill., kiadása 13404 kor. 
25 fill., pénztári készlete 34806 kor. 61 fill., vagyona 
pedig alapító tőkékben és különféle alapokban 21142 
kor. 99 fill. volt.

A harmadik rész a többi hazai és külföldi turista- 
egyesületek munkálkodását ismerteti és birálgatja a hazai 
turista-irodalomban újabban megjelent fontosabb müveket.

A Magastátra új térképe. A lengyel Tátraogyesulet 
egy új térképet adott ki, melyen az összes földrajzi 
megnevezéseket lengyelesíti. Eltekintve a tót nyelven 
használatos helységnevektől, sok clcsavarintott elnevezés 
és számos egészen önkényesen alkotott név található e 
térképen. L térképnél nem annyira a helyes ismeretek 
terjesztéséről, mint inkább lengyel sovinistikus tenden- 
cziákról van szó l.z a turistaságnak határozottan k,i- 
rára van, mert egyfelől a neveket zavarja össze, más­
felől pedig az idegen turistát teljesen félrevezeti. Lgy- 
látszik, lengyel barátaink nem elégednek meg a Halas­
tóval. hanem az egész Tátrát szeretnék tulajdonunkból 
elsajátítani "

Egyleti latrok lltr.velmvbe ajánljuk =

EDITS FERENCZ
motor-kerékpárépitö- és 
automobil javító-műhelyét

Budapest, VIII,, Tisza Kálmán-tér 26,
Készít motorblcycHket és kerékpáro­
kat - Szakszerűen javít mindennemű 
kerékpárokat és automobilokat stb. stb.

I v.inu|uuimu .
m ** m m m m m m ** ww m m m ** * *

IRODALOM.
A motorkerékpár kézikönyve. Filius, ismert nevű 

osztrák kerékpáros tollából a motorkerékpárosokat ér­
deklő rendkívül praktikus könyv jelent meg a béesi 
Friedrich Beek (W ien, Angistenerstrasse K.) kiadásában. 
A 1 ()0 oldalra terjedő s számos illusztrácziot tartalmazó 
csinos kiállítású könyv szakszerű utasítást tartalmaz a 
motoros kerékpárok kezelését, javítását és jokarban 
tartását illetőleg, isméiteti a gépük alkatrészeit, minden 
egyes részecskéjének hivatását sat. sitt. A mű tartalma 
szakértőt, laikust egyaránt kielégíthet s bizonyára 
örömmel lógja e praktikus könyv megjelenését üdvözölni. 
A mű Beck kiadónál fűzve 1, kötve lőO koronáért 

I megrendelhető. Portóköltség 20 illetve 1<> fillér.
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SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

SPORT-VILÁG 22.'). oldal.

M-ERKUR |^ERÉKPÁR-I/ÖR 1902.Ki pÖVÁROSI rpoRNA-^ 'LUB.

Ambrus Géza. Pozsony. X S|\ kiadóhivatalának 
cz|mc : |;rzsébvt-könit őt. I'.lőlizutési ára évi 12 korona. 
■\ Schmahl I vlix szerkesztésében megjelent Sport Jalir- 
bucli példánya ő<> fillér A magyar .Sport-Album," 
melyet Friedrich Nándor rendez sajtó alá, jövő hónap 
eleién jelenik meg. Ami a vidéki bajnokságokat illeti 
annak terminusai fölött még nem döntött az intéző­
bizottság. A Sport-Világ annak idején közölni lógja.

D. L. Budapest. P y jel alatt l’laehy Jenő úr a 
Sport-Világ tennis-rovatának vezetője ir.

$o$ £.i4 i)#a Aeé é«<« éné
Lapunk zárta csütörtök déli 12 óra. Kérjük 

az egyesületek t titkárait és lapunk tudósitóit. 
hogy kézirataikat ezen időponton belül küldjék 
a szerkesztőségbe.

itHht.. kihez
mén vek a pénzta i nők ezímere kiildeudők.

*

Kiirhelyiség : Kanczler-kavéhaz. Vörös- 
mariy-uicza •*>■». szám. Elnök : Po- 
la esek Jozseí. VI. Andrásay-ut (11. sz 
Alelnöki Böhm Emil. Titkár : Neuhart 
Simon VII.. Kerté-z-uteza 1*. Jegyző : 
Fodor Béla. Pénztáros: B vska 1 mre VI.. 
Teré/kö rut f>. Ellenőrök: 1. Neubart 
Nándor. 11. Bázter Antal. Menetparanes- 
nok : Herz Mór. 1. kapitány: Juronie 
Antal. II. kapitány : Ilöb-rt Béla. Ház­
nagy : Kanczler Simon Minden szer­
dán este II órakor összejövetel. A Kört 
érdeklő iigykhen a titkár ad t’elviiágo- 

r.ieklő levelek is intézendok. Pénzkiilde-

Alakulási év VJ02. Tornaterem : V 1 . Lovag utc/.ai elemi 
népiskola tornaterme. Klubpálya: Mátyásion!, lieniczky-uteza. 
Behatási ili | 2 kor. Tagsági díj évi 12 kor Hivatalos lap a 
»Sport-Világ« Cl ul> helyiség : Fodor-lé U- sönsavnok VI. kér.. 
Nagymező ute.za 21. »z.i

Elnök : dr. Nemes Zsiga orszgy. képv. Aleinökök :
Hugo és Vámos Soma. Titkár : Belgráder Rezső 
Friedmann Hugo. Pénztáros: Friedmann Jenő VI. 
utcza 31. I em. ló Ellenőrök : Stern Armin 
Jenő Háznagyok: Fürst Izsó és ('zakó András Gondnok: 
Weisz 11. Hugo. Művezető : Steiner Adolf. Foothall-kapilány : 
Schönfeld Aladár

Péiizküldeinények a pénztáros czimére mindennemű írás­
beli közlemények’ pedig a eluhheiyiaég czimén küldendők. 
Összejövetel a cluhhelyis«*gben minden csütörtök es szombat este.

: Herezeg
Jegyző :

Kirándulás : vasárnap, 
2 órakor a körhelyiségből.

20-án Rác % ke ve re. Indulás

^

HIVATALOS.
gÓLY0M‘; |/ ERÉKPÁROS- j^GYESULET.

Andor-j^Eiw ^-erékpár j/ÖR i896.

Alakult 18-7 Egyleti helyiség 
Vili., Fölig. Sándor ute.za 2»>. 
Seb wetz féle vendéglő külön 
terme. Összejövetei minden csü­
törtökön este Hivatalos köz­
löny a »Sport-Világ« Beira- 
tási dij J korona. Tagsági dij 
évi 12 korona Elnök : Retlily 
Árpád. A.elnök: Bak Sándor. 
Titkár: Nagy Lajos (IV . Kecs­
kemét i-u. 14. sz.) Pénztárnok : 
(iáidon Lajos (IX., F e remiz- 
körút 46) Ellenőr: Szabadics 

Károly. Kapitányok : Jakabb József és Bittner Janos. Ház­
nagy : ('zolIár József.

Elnök : König Feremz. Alelnök : 
Fodor Ferencz. Titkár: Lehner Attila 
(VI1 . Baross-utcza 1 . Jegyző : Koh- 
lács Lajos (Vili., Nap u 21). Pénztá­
ros: lláiiu Cvörgv (IX.. Páva-uteza 32). 
Ellenőr: Mayer Ferencz 1. Lapi- 
tány: Bauer Sándor. 11. kapitány: 
Kreszt!ts Iván. Háznagy : Demszky 
István. Körhelyiség: (Vili . Vllöi-Ut 
30). »Medikus« kávéház külön terme. 
Összejövetel minden szombaton este 
s órakor. KI uh-kávé ház : »Medikus«, 
honnan minden ünnep- és vasárnap 
a kirándulás történik, melyre ven­

dégek mindenkor szívesen fogadtatnak. , . . . ,
Heirat««! dij 2 korona. Kende« tagsági díj évi 1L korona. 

Pártold tagsági dij évi 7 korona 20 fillér 1 rabolt közlemények 
a titkár c-zimére vagy a kiirhelyiséghe ; pel,»küldeményt* a 
pénztáros uzitmíre küldendők. Hivatalos lap a .Sport-Világ/.

Clubunk vigalmi bizottsága Julius A-an Mátyásiöklön 
házi atliletikai versenynyel ős egy később kihívandó 
csapattal l'ootba!l-mérk<ízessel egyekötott ny.m ünnepélyt 
rendez, lézen sportünnepély sikere érdekében lelsz..htom 
a t tag urakat, hogy összejöveteleinken minél számo­
sabban rész tvegyenek Friedmann 11 u:y.

jegyző.

|j)UDAPESTl y ERSENYPÁLYASZÖ VÉTSÉG

Júniusi kirándulások :
19-én: Poniáz—Csovánka -Boros-Jenő. indulás fél .1 

órakor. Találkozás : Margit park.
26-án : Yiscgrád. Indulás fél 2 órakor. Margit park. 
29-én : Nagy-Kovácsi. Indulás lel A órakor. Unok lakása.

Havi kirándulások
19- én d. ti. 2 órakor : Margitliget —Csohanka 

vár Budapest.
20- án reggel : lipest Ercsi—Martonvásár—Bpest 
29-én d. u 2 órakor: Zugló (Paskál malom). 
Julius A-án el u. 2 órakor : Vecsés.
Indulás mindig az egyleti kávéházból.

Kresztics Iván, Kohlács Lajos,
kapitány. jegyző. ____

Elnök: Iszer Károly (IV , Egyetem-utóza 1).
Alelnök : Teasdale Ottó i VII., Hungária-út lAy 
Titkár: Sas Kálmán (VI., Csengcry-utcza 55.) 
Pénztáros: Pollacsek Károly (VII , Rottcnhiller-utcza A). 
Ellenőr: Vágó Henrik (VII., Wesselényi-utcza 01). 
Gondnok : Boszrucker Lajos.
A Pályaszövetséget illető minden Írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII, Csengcry- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. Lal—*'S2.

Versenynaptár :
Junius 19................................. Olympia! bizottság

26.................................Ramblerek
29......................... ■ Ramblerek

Budapest, 1904. január 11.
Iszer Károly s k . 

elnök
Sas Kálmán s. k . 

titkár.

BUDAPESTI jJERÉKPÁR-yGYESÜLET 1882. |^DIS0N | J ERÉKPÁR- j^GYESULET

KIADÓTULAJDONOS :
A „SPO RT-VTLÁG“-TARSASÁG.

Képviseli Iszer Károly.

Ügyleti helyiség : «Magyar király- 
szálloda külön terme (V Dorottya- 
utcza 2.) Összejövetel : minden kedden 
„„te s—P óra közt Elnök állás betöl­
tetlen. Alelnök : Dósa Perenrz ügyvéd 
, IX.. Ijónyai-u. 20. sz. t öldsz.) titkár: 
Tarján Elemér (IX . Ijónyav-uteza 1.1 B. 
sz 11. em. 17). 11 titkár: Seregi
Lajos. Pénztáros: Wendauer Jozset 

I (V.. Nádor utcza IS). Ellenőr: Theil 11 
Márton (Vll., Csömöri-út ó ) Kapitány: 
Boszrucker Lajos (Vili.. Losonczy-utcza 

Sál 11 kapitány: I'liilipovits Emil (IX., Ferencz-uteza 1.1. Háznaiv: Komái'Imre (Vll. A Ipár-.ttcza 7). Szertáros: Werner 

Ágoston (IX.. Eerencz-u. 26).

Kirándulások :
XIX. sz. 19-én : Bpest—Aszód—Bcsnyő (Meier tag­

társ által felajánlott hordósör elfogyasztása)—Budapest 
84 kim. — Délután Bcsnyő 65 kim.

XX. sz. 26-án: Bpest—Dunapentelc és vissza 1 «18 kim.
Délután : Ercsi C2 kim. ... ...

XXI sz 29-én Bpest Martonvasar—Ercsi (átkelés 
kompon Szigetujfalu) -Tökijl Csepel -Budapest 80 kim. 
_ Délután: Szigetujfalu előtti átkeléshez. 68 kim

Indulás : reggel 5 1 2, délután 2 órakor. Dress fehér
sapka

Alakulási év 1KH8. Klubhelyiség : 
Szeczc.ss/.ió kávé ház. VI. A ml rássy - 
út 20. Klubestely szerdán. Vendégek 
szívesen látatnak Beira'ási dij 2 
korona Alapit«» tagdíj 50 korona, 
rendes tagdíj 12 korona évente, 
hölgyek tagdijat nem fizetnek. Hiva­
talos lap a »Sport-Világ«. Elnök: 
Arany Dezső. Aleinökök: Császár 
József és Mittelmann Ferenc(. Tit- 

I kar: Vecsey Nándor, lakik Vll . 
Alsóerdősor 32. 1. em. Jegyző: 
Burcza Márton. Pénz tárnok : Papp 
Manó. lakik VI.. O-utcza 37. sz. 
Ellenőrök: Kaszás Ignácz és Kant - 
maun Emil. Menet főparancsnok : 
Hirsch Lajos. Kapitány : Kau-iers 

•— Sándor. Háznagy : Handler Gyula
írásbeli közlemények a titkárhoz, pénzküldemények a pénz- 
tárnokhoz küldendők.

BABLEVES-CSÁRDA
nagyvendéglő

Miksíi-utcza 8.. Aiheimeum-palota.
Eíívsz. éjjel nyitva.

Minden időben hideg és meleg ételek, valamint lriss 
italok kaphatók. Különféle levesek. Csontos hús 

tormával stb.

p) Folyó hó II»-én reggel lel (5 órakor kirándulás 
Besnvőre, innen még délelőtt vissza Délután tel 4 óid­
kor családi kirándulás. Mindkét esetben indulás
Seccssió kávéházbol.

Hirsch Lajrs, Kanders Sándor,
menetfőparancsnok. kapitány.

Itoliőmviln:> találkozóhelye.

Adj' Isten !
Hoszruckcr, 1. kap. Philipovits, II. kap.

Dósa ügyvéd, alelnök.

ßUDAPESTI rpORNA-QLIIB

pÖVÁROSI p ERÉKPÁR-jjAGYLET 1899.

Egyleti helyiség: Janisch-tele 
vendéglő külön terme. Vili., 
Kerepesi-út 2ÍL sz. Összejövetel 
minden csütörtök este 8 urakor. 
Elnök: Lun Károly (IX.. Csar­
nok-tér 5.) Aleinökök : Nagy Ist­
ván éh Tuchten Adolf. Titkár : 
Malcsiner Lipót V.. Lipót-körut 

Jegyző : Miszikievicz 
lí. Pénztáros: Róth Albert 
, öarai-utcza 3.) Ellenőrök 

, Miksa. Húsztól esz Fe- 
Menetföparancsu.: Weisz 

Zsigmond. Kapitányok : Klupp 
Albert, Löwy Arthur Háznagy: 
Band Bertalan írásbeli közle­
mények a titkár czimére, penz- 
kiildemények pedig a pénztáros 

czimére küldendők. Beiratáai dij 3 korona, alapító tagság,
10» korona. Rendes tagsági dij évi 12 korona. Egyleti híva 
talos lap a »Sport-Világ*.

Alakult 1885. Club helyiség : V. kor. 
Markó-utcza 20. az. alatt, «reáliskola 
tornaterme. Tornaórák : minden hétfő, 
szerda és pénteken. Alapító tagok : 
200 korona. Működő tagok : evemként 
2S korona. Pártoló tagok évenként 10 
korona. Egvloti értesítő a »Sport-Vilag«. 
- Elnök : gróf Teleky Sándor. Másod­
elnök : Iszer Károly. Alelnök : dr. 
Pokorny Sándor. Titkár: l.áug József. 
Jegyző : Mibók Ottó. Pénztáros : Müller 
Hugó. Ellenőr: Fagya« Oéza Szer- 

Szül. Vilmos. Klub Orvos : dr. KovácU Ajad:ar 
vr„ ,. . Ké.inssv József. Pénz Küldemények .Muller lingo
pénztáros czlméro, V., Akadémia-.,,ez. 13. az. alá ezlmzendok.

Verseny díjak!

£

-í

•9

táros: Sziits Vilmos.

Meghívás clubhelyiségünkben f. évi június lw 23-án 
te 71 2 órakor megtartandó igazgato-valasztmanyi

Tárgv *• folyó ügyek. .Long, titkár.
este 
ülésre.

N
Si
'S
ä

Művészi kivitelű honi és külföldi 
müipari különlegességek és sport­
vonatkozású versenydíjaknak alkal­

mas tárgyak kaphatók

II

Budapest,
VI. kerület, Andríissy-tU 17. szám.

A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb 
szabott ár van feltüntetve.

Sportegyleteli és tnltjai I0*/„ ked- 
véz iné tty 1.11 lí részesülnek.

%
N
.3

3fi.
*
9r

Verseaay «Ifjak !
Vasárnap, f. hó 19-én kirándulás a Baczillus-csárdába. 

Indulás a nyugati p. u.-ról reggel 8 o. no P--kol~

Kirándulás : f. hu 19-én d. u. 2 órakor Bths-Csaba.
F hó 26-án reggel 7 órakor: kamaraerdő — U. u.

2 órakor Rákos-Keresztúr. (Karkas János t,iharsunkhoz.)
\'. hó 2!)-cn d u. 2 órakor : Bekas-Mcgyei.

jjiwy és Husztolcsz, j 
kapitányok.

j^UDAPESTI yj j/ERULETI rpQRNA-JÉS

i-IAGYLET.

AGYAR IVÓM EST EREK ^GYESULETE.

Elnök: Kisgeszenyi Szabó István országgyúilési kép- 
viselő. Titkár: Boczföldi Vizy Karoly, l enzt.uos. Lotas ^ 
K. Gyula

Xlakulási év 1887. Egyleti helyiség: HL. (L jlak). Lajos-

^^.wf^ÄaÄlotfgövilZUiinina^^ata^

^^a^S^rWS^n^tbaR-^itámy: 
Cseke Gyula (11.. Csalogány-utcza 7.) Lgyleti palya. 
Határ-uteza (dunapart).

Egy nagyobb ke­
rékpár raktár kedx ezo 
átvétele folytán olcsó 
áron ajánlok, esetleg 
részletfizetésre Mars 
és Courier kerék­
párokat. — Továbbá 
háromkerekű üzleti 

kocsikat Styria- 
vázzal

javítások, zománezozások,
J ........... Vidéki= Kerékpár alkatrészek, j,......... - --

nickelezések pontosan és olcsón eszközöltetnek, 
rendelések szigorúan teljesittetnek.
HANDEL I kerékpárgyára, VI., Izabella-utcza 61

IRODA Podinaniczky-u. 43. — Telefon 14- 38

iH, «-"'V »‘4 .>>■>'
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22t). oldal.
SPOKT-VII.AG

EREDETI

SINGER
VARRÓGÉPEK

házi, műhímzési es ipari czélra

11 milliónál tól>b 
gyártva és eladva.

A Singei varrógépek világhírüket kitűnj 
minőségük s nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co gyártmányait 

mindenkor kitüntette
A divatos milhimzésben Ingyen oktatás.

QINPFR f!n varróSéP részvény-társaság (ezelőtt Neidlinger G.)
Ö1HUM\ vUi BUDAPEST. VII., Kerepeai-út 30, Teréz-

II . Fő-utcza 15. ------  —— körút 21,

zO-

WESSELY UFÓT
photo-chemigraphlal 
----- müintézet -----

BUDAPEST, V., DOROTTYA-U. 11.
Készít mindennemű clichéketchemigraphla,
= chromotypia, fametszet stb. útján. ==

= Vidéki megrendelések =
legpontosabban eszközöltetnek.

f ' n — fényképészét! es 
3Q0 D. festészeti műterme
RilHnnPct VII.,Csömöry.út24 sz. és 
DUtldUvOl) Murányi utcza 8 sz I. em.

Villamos megállóhely.
Felvételek reggel 8 órától este 8 óráig —Amt. 
sportkedvelő közönségnek meglelelő árengedmény
=-------------- v— ■■ adatik.

Kének árai:

A világhírű eredeti angol

Premier Helical
~= kerékpárokat =

liléivel! leszállítva, szigorúan az eredeti gyári árakon 12 és 16 
koronás részletekre és iiiiiidennemü kerekpar-alkatreszeket 
(külső és belső gunimik, nyergek, csengők, pedálok, lanezok, 
kormányok, lámpák) Ausztria-Magyar or szagban élért leg­
nagyobb forgalmunk és így óriási vételeink folytan a gyárak­
nál nagyon lenyomott olcsó áraink következtében rendkívüli 
leszállított árban szállítunk vidékre is bárhova eredeti 
Neckarsulmer motorkerékpárokat inagnetikus gyújtással, a 
vám és szállítási költségek megtakarításával a szigorúan előirt 

gyári árban első kézből.

LÁXG JAKAB és FIA
kerékpár nagyraktára

Budapest, József-körút 41. sz.
Fióküzlet: Baross-tér 4. sz. Szállítói vagyunk majd az összes 
fővárosi és vidéki kerékpár-egyleteknek, több osztrák és kül­
földi sportegyesületnek, valamint a Mécsben székelő és zO.DUU 
tagot számláló „Verein der k. k Staatsbeamten Österreich 

egyesületnek.
Nagy árjegyzék külön kerékpár és külön mótorokról ingyen 

és bérmentve.

Nagyság
Mennyiség
3 6 12

darab

Után-
rendelés
1 darab

Visit ........................... kor. 3 5 9 -.80
Kis Makart.................. 5 9 16 1.20
Cabinet........................... 7 12 20 1.60
Nagy Makart . 10 16 28 2.—
Boudoir....................... - 14 22 40 3.—

legfinomabb és legdivato­
sabb szabással készítünk16 írtért

TÉLI KABÁTOT ÉS ÖLTÖNYT.
GROSZMANN B. és TÁRSA

VII., Erzsébet-körút 12., félem. 9 Telefon 12 11.
Vg^> ....—

Telefon 62-88

II
WIEGAND és TÁRSA
technikai és fényképészét! c.’ikkek raktára

—— Budapest —=
Vili. kér. Aggteleky-utcza 17. sz.

Telefon 62—88.

KALAP KIRÁLY
kirándulásokra' 3 koronáért cluboknak elsőrangú 

különlegességeket szállít
-----IV., Eskü-út 6. szám Klotild-palota. =====

go;

Saját készítmény ü
játékfelszerelések, toriiaeszközök, tenni az. függüágyak, zsákok, 
ponyvák, fehérrnliateritö-kölelek és mindennemii hálók meg- 

hizliató beszerzési forrása

- SEFFER ANTAL =-
sporteszközök és kötélgyártó-ipartelepe

BUDAPEST, IV., Károly-utcza, boltszám 12.
Központi városház épülete.

Alapíttatott 1878. Telefon 15—56.
Képes árjegyzék kívánatra bérmentve.

‘-----•Jlil'ií

BAYEK-lcle

MAGYAR TURISTA-TAPASZ.

1 eredeti tekercs 
=80 fillér.=

Tyúkszem, börkéreg és börkeményedés 
ellen legjobb és legbiztosabb szer. =====

Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue- 
riákban és az egyedüli készítőnél ---------

1 korona beküldése 
után bérmentve.

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Andrássy-út 84.

* V * ' » ■* *< V. • . -« **.

15)04. 25. sz.

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk

Hönsch János
kerékpár-gyártó és műszerész

BUDAPEST, IX., RANOLDER-UTCZA l
nagy kerékpár javító műhelyét!

1 Regi kerékpárok újért becsereltetnek vagy 

J a legújabb modell után átalakíttatnak

L
Szájpadlás nélküli fogsorok

Szájpadlás nélküli müfogak feleslegessé teszik az ínylemez 
használatát. Hygienikus fogsort ezen elnevezés alatt kizárólag 
magam készítek. Saját rendszerem szerint. Es ezen fogsort a 
szájból kivenni nem kell. Hygienikus fogsorral néhány perez 
múlva tökéletesen beszélni és rágni lehet.

Egyedüli specziálista szájpadlás nélküli hygienikus fogsorok 
készítésében :

gc Prohaszka Henrik -*§
1" Budapest

HIHI VII. kerület. Király utcza 15 szám.
Vidékiek a müfogak elkészítését előre való bejelentés után 

megvárhatják. Kaucsukba foglalt müfogakat 2 írttól, teljes fog­
sorokat 40 frttól. Mindennemű munkálatomért 10 évi jótállást 
vállalok. Rosszul működő fogsorokat átalakítok szájpadlást 
szabadon hagyóra

= Világhírű! =
a „REKORD“ festészeti müintézet a kiválóan 
sikerült életnagyságú arczképeiröl, melyeket 
elismert művészek által készíttet. — Számos 
(királyi közjegyző által hitelesített) elismerő 

levél a világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai:
Olaj-, aquarell- és pastell-festésben, fénykép

után, 46—63 cm. nagyságban ... . . 20 K.
Legfinomabb kivitelű brom-, platin- és kréta­

rajz s K.

Részletes árjegyzék bérmentve.

Egy életnagyságú festményt készítünk min­
denkinek teljesen ingyen, ha részünkre őt 
rendelést szerez és azokat egyenkint vagy egy­

szerre hozzánk beküldi.

„R F K O R D“
festészeti müintézet

Budapest, VII , Rottenbiller-utcza 46.

Itriól feljebb tiszta és elegáns 
= szobák =====

Zöld-koszorú szállodában
III'IIAPEKT, Alsó erdösor-iitcza 6. szám.
Bt perez a keleti pélyaudvartól, a Kerepeei-ilt melleit. 
mr M újonnan berendezett és átalakított szobák, elegáns 
dF jE* földszinti kerti szobák és türdőszobákkal.

Telefon 5741. — Étterem éa kávéhái.

Reggel 4 orakor az étteremben kiilönlele levesek.

koronáért és feljebb készítünk
lértiöltönyöket és felöltőket
----------saját műhelyünkben ■ -

a legfinomabb angol gyapjúszövetből.
A ezéghez bárki teljes bizalommal lordulhat, pontosan 
szolgál ki minden v \öt. kifogástalan szabású ruhákat 
készít Angol és lianczia kiállításokon isméiéivé jó mun­
káért kitüntetést nyeltünk Vidéki megrendelések is pon­
tosan eszköz«.beinek, mértékvételi utasítást, mintát és 
divatlapot küldünk. Helyben lakóknak havi és negyedévi 

részletekre is készítünk.részletekre is készítünk

KRIEGER es TS/- angol úriszabók,
Budapest, Dohány-utcza 39 szám.

BUDAPEST, 1904 NYOMATOTT 1FJ. KELLNER ERNŐ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, V., CSÁKY-UTCZA 9. SZ.
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